Условия питания обучающихся, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью:

Организация питания обучающихся и работников филиала осуществляет индивидуальный предприниматель Амтай Наталья Васильевна согласно договора №1 от 01 сентября 2014 года. Услуги по организации полноценным здоровым питанием оказываются с понедельника по субботу по адресам:

· г.Гуково, ул. Мира, д.13А;
· г.Гуково. ул Некрасова, д.50.

Средний чек составляет 80 рублей. Сменяемость блюд меню еженедельная. Студентам предоставляются горячие обеды со свободным выбором блюд. В меню присутствуют диетические блюда.
Обучающиеся из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются горячим питанием в дни учебных занятий. Организация питания соответствует нормативно-правовым актам, регулирующим порядок оказания данной государственной услуги. Объекты питания доступны для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью:
Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул имеет решающее значение при составлении графика учебного процесса.
Ведется пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда. Созданы условия для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом.
Проводятся мероприятия по профилактике и запрещению курения, употреблению алкогольных, слабоалкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и других одурманивающих веществ.

Обеспечивается безопасность обучающихся во время пребывания в университете. Проводится профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в университете.
Проводятся санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий. Для обучающихся и работников университета проводится ежегодное флюорографическое обследование, вакцинация в соответствии с календарем профилактических прививок и календарем профилактических прививок по эпидемическим показаниям согласно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31 января 2011 г. N 51н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям». 
Оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся филиала осуществляется муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения» Центральная городская больница» г.Гуково согласно договора №18-794/30 от 1 сентября 2014 года.
Медицинской  сестрой филиала проводятся мероприятия социального и медицинского характера для лиц с ОВЗ в соответствии с их диагностической картой.
Медицинской  сестрой филиала проводится мониторинг  состояния  здоровья  инвалидов  в  процессе     их  обучения в  вузе,  что позволяет успешнее решать задачи повышения  психических ресурсов       и адаптационных     возможностей     инвалидов     в     условиях     повышения стрессовых информационных      нагрузок,      а      также      решать      вопросы      охраны здоровья      и преодоления      обострений      хронических      соматических      заболеваний у      данного контингента студентов.
Профилактически-оздоровительное сопровождение учебы инвалидов и лиц с ОВЗ в филиале включает в себя комплексное воздействие на состояние здоровья и психологическое состояние инвалидов и лиц с ОВЗ, обучающихся в вузе, что позволяет не только довести процесс обучения до получения ими диплома о высшем образовании, но и социально их адаптировать в обществе после окончания Университета.
